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MÅNADSBREV SEPTEMBER-OKTOBER 2016

Hej alla föräldrar, ledare och tränare
Fortfarande håller värmen i sig. Kvällarna är dock inte så ljusa längre.
Snart dags att summera fotbollssäsongen 2016, fotbollsåret går fort. Viktigt att vi får gedigna återkopplingar från samtliga lag så att vi kan lära oss av de erfarenheterna under året som vi kan ta med oss inför nästa år.
Styrelsens mål är att skapa de absolut bästa förutsättningar för varje lag, och att vi gemensamt jobbar för att LSK Fotboll skall kännetecknas av god anda. 
Tillsammas utvecklar vi LINGHEMS SK Fotboll.

Linghemscupen  13-14 augusti
Som vanligt var Linghemscupen ett bra arrangemag. Det är verkligen härligt att gå runt på Lingheden och bara njuta av allt man ser. Stort tack till de ansvariga.

Ungdomsansvarig och 5&7-manna
Arbetet med ”Gröna Linjen” och ”LSK-manualen” fortsätter. Fortsatt viktigt att vi jobbar med värdegrunden och att laget går före jaget i alla sammanhang. 

Marknadsgrupp/Marknadsansvarig
Stor utmaning att denna grupp kommer igång med sitt arbete snarast. Här finns förbättringspotential. Du som gillar Marknadsfrågor/Sponsring,  hör av dig till ordföranden.

Utbildningar
Utbildning av våra ledare/tränare kommer att ha fortsatt hög prioritet.

Anläggningen
Nu händer det. Ny femmannaplan på gång. Gräset lyser grönt. Nu skall planen bara ”få sätta sig”. Bra jobbat anläggningsgruppen! Vi fortsätter utvecklingen av Lingheden..
Sedan har parkeringen fått en välbehövlig uppgrusning. Skönt att slippa alla hålor.
Du som har intresse att vilja medverka i anläggningsgruppen  anmäler ditt intresse till styrelsen

Enkät/Ledarträff
En enkät kommer att komma ut till Er under senhösten så att vi kan fånga upp nya idéer och uppslag som kan presenteras på vår årliga ledarträff.

Styrelsen gm Gunnar Axelsson
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