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MÅNADSBREV APRIL - MAJ 2016

Hej alla föräldrar, ledare och tränare
Nu är våren här!!
Gräsmattorna är härligt gröna. De flesta lagen är nu igång med matchspel efter intensiv träningsperiod. Härligt! Man blir riktigt glad att se hur aktiviteten ökar på Lingheden och övriga planer.
 Vill uppmuntra Er tränare, ledare och föräldrar att fortsätta det fantastiska och uppoffrande jobb  Ni gör för Linghems SK Fotboll. TACK!! 
 Tillsammas utvecklar vi LINGHEMS SK Fotboll.

Ledarträffen 11 april
En bra och konstruktiv kväll med bra engagemang. På programmet :  Ekonomi  - redovisning enkäten – Information/vision om anläggningen -  Kort genomgång av  ”Gröna Linjen” och ”LSK Manualen” – Gruppdiskussion och redovisning om LSK Fotbolls Värdegrunder.

Ungdomsansvarig
Jan Exius  fortsätter sitt arbete inom 5&7 – manna samt stöttar uppstarten av nya lag. En viktig roll som vi är glada vi har.  

Inköp & Material
Rekrytering av inköpsansvarig pågår då  Ulf Strand avsagt sig uppdraget. Kvarstår dock till ny är rekryterad. Tips om namnförslag på ny inköpsansvarig mottages.

Ekonomi
Vi har en god ekonomi  men behöver rusta oss för framtida utmaningar. Inte minst på anläggningssidan.

Marknadsgrupp/Marknadsansvarig
Viktig framtidsfråga, att kunna öka intäktssidan kraftfullt. Häri behöver vi  aktivera oss . Du som gillar Marknadsfrågor/Sponsring,  hör av dig till oss i styrelsen.

Utbildningar
Vi har även i år genomfört  ”egen” C-diplomutbildning  med bra deltagarantal.
Domarutbildning 5&7-mannafotbollen är genomförd.
Utbildning av ungdomsledare till sommarens fotbollskola kommer att ske i maj månad. Mer info kommer på hemsidan.

Anläggningen
Anläggningen har genomgått ”operation städning” med gott resultat. En hel container fylldes med skräp. Stort tack till er som hjälpte till.
Nya kontakter med kommunen är tagna och vi har kommit ytterligare en liten bit på väg så att vi skall kunna optimera anläggningen på Lingheden. 
 Vi  har nu startat upp en anläggningsgrupp med stort focus på just dessa frågor. Har du intresse att vilja medverka i den gruppen så anmäler du  ditt intresse till styrelsen


Styrelsen gm Gunnar Axelsson
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