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MÅNADSBREV JANUARI/FEBRUARI 2016
Hej alla föräldrar, ledare och tränare
Nytt år, nya möjligheter!! Nu är det mycket som skall planeras och förberedas inför den stundande fotbollsäsongen. Gör vi ett bra jobb nu kommer det att märkas i verksamheten  i  vår. Det kan vara att vi inventerar bollar, västar, konor och matchställen. m.m.
Låt oss gemensamt jobba för att vi skall få ett riktigt bra 2016. 
Ungdomsansvarig
Jan Exius har påtagit sig rollen som ungdomsansvarig. Han kommer att stötta uppstart av lagen fram till lagen ”lämnar” 5-7 manna. Jan kommer att fr. o. m nu delta i alla 5-7 mannamöten samt vara den som stöttar ledare och tränare i dessa lag.
Vi tittar även på hur vi skall stötta ungdomslag från 9-manna upp till senior. 

Marknadsansvarig
Vi har haft en första träff och nu behöver vi input från er alla. Fortsatt viktigt att vi kan ”dra in” mera sponsorer inför framtidens utmaningar. Inte minst för att utveckla vår anläggning, våra tränare/ledare och kunna tillhandahålla bra träningsmöjligheter och material för alla våra lag. Om du är eller någon du känner vill vara med i detta hör av dig till ordföranden.

Kommunikationsansvarig
Hur viktigt är det inte att känna sig rätt informerad. Du som gillar detta med information/kommunikation, här är din möjlighet till att bidra! Kontakta ordföranden.

Enkät
För att få ett bättre grepp om vad ni tycker om föreningen ämnar vi genomför en enkät under februari. Otroligt viktigt att få veta just dina åsikter för att vi skall kunna förbättra vår förening inför framtiden. 

Ledare / Tränarupptakt 
Vi från styrelsen planerar att kunna ha en gemensam uppstart för alla ledare/tränare inför säsongen. När är beroende på svaren i vår enkät.

Linghemscupen
Har sin uppstartsträff denna vecka

Anläggningen
Vi behöver fler resurser till anläggningen. Anmäl ditt intresse till styrelsen


Styrelsen gm
Gunnar Axelsson
Ordförand LSK Fotboll
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