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MÅNADSBREV MARS 2017

Hej alla föräldrar, ledare och tränare

Nu närmar vi oss våren med rask takt. Många träningstimmar och planering ligger nedlagda i våra lag. Då längtar man extra mycket att få komma ut på ”grönbete” igen. Den nya säsongen 2017 är här!  Ni tränare, ledare och föräldrar, tack för ert  fantastiska  och uppoffrande jobb ni gör! Nu ligger 2017 framför oss och låt oss gemensamt jobba för att vi skall få ett riktigt bra år. Tillsammas utvecklar vi LINGHEMS SK Fotboll.
Ungdomsansvarig
Jan Exius håller ihop våra pojk och flicklag. Den rollen är viktig för vår förening..  

Inköp & Material
Nu har vi äntligen en ny  inköpsansvarig, Anneli Ingvarsson. Välkommen! Det känns otroligt bra. Anneli är redan inne i sin roll. 
I februari hade vi besök av Intersport en helkväll, där samtliga lag hade möjliget att prova  och se vilket utbud som fanns. Hellyckad kväll med många beställningar.
Handla gärna som familj på Intersport och meddela att ni är medlemmar i Linghems SK, vilket innebär kick-back till klubben.

Ekonomi
Vår ekonomi fortfarande bra men 2016 hade vi stora kostnader för anläggningen som gjorde att vi hade endast ett litet överskott. Men med tanke på de önskemål och behov vi har är det viktigt att vi jobbar hårt med intäktssidan. Allt för framtida utmaningar. Inte minst på anläggningssidan.

Medlems och sektionsavgift
Vill påminna om att ni som ledare/tränare hjälper föreningen att lagen betalar in sin avgift så snart som möjligt.

Marknadsgrupp/Marknadsansvarig
Viktig framtidsfråga, att kunna öka intäktssidan kraftfullt. Häri behöver vi  aktivera oss . Du som gillar Marknadsfrågor/Sponsring,  hör av dig till oss i styrelsen.

Kommunikationsansvarig
Hur viktigt är det inte att känna sig rätt informerad? Du som gillar detta med information/kommunikation, här är din möjlighet till att bidra! Kontakta ordföranden.


Utbildningar
Även i år kommer vi att tillsammans med ÖFF att anordna ”egen” utbildning, C-diplom. Se hemsidan för mer info. I mån av plats kommer närstående klubbar att erbjudas plats. 

Domarutbildning  5 & 7-mannafotbollen för  de som är födda -03 och tidigare. För mer info se hemsidan. 
Utbildning av ungdomsledare till sommarens fotbollskola kommer att ske i maj månad. Mer info kommer på hemsidan.

Linghemscupen
Planeringen är igång för årets upplaga. Cupen spelas andra helgen i augusti, 12-13 augusti.

Östra Nätverket
Linghems SK, Tallboda IF, Örtomta GoIS och Ekängens IF träffas i ett nätverk för att utbyta erfarenhet samt jobba med framtidens utmaningar. 

Samarbete med Tallboda IF
Vill lyfta fram samarbetet med Tallboda IF på damsidan. Det skapar bra förutsättningar för våra tjejer, att få utmaningar, utan att behöva lämna föreningen. Lycka till i div 2 i år!

Enkät
Även i år kommer vi att genomföra en enkät. Detta för att  få ett bra grepp om vad ni tycker om föreningen och vad vi kan förbättra inför framtiden.

Ledare / Tränarupptakt 
Vi från styrelsen planerar att kunna ha en gemensam uppstart för alla ledare/tränare inför säsongen. Träffen blir den 20 april på Lingheden  kl  18.00 – 21.00. Notera detta i era kalendrar.  Mer info se hemsidan. 

Anläggningen
Jobbar just nu med att kunna optimera anläggningen på Lingheden. Ny femmannaplan är anlagd och vi hoppas att den kan tas i bruk under året. Målet är att vi skall ”utnyttja” vår anläggning optimalt, så att så många lag som möjligt får spela på Lingheden. Vi skall under året fortsätta att upprusta anläggningen. ( Staket vid femmannaplan och ev nya avbytarbänkar). Vi har en bra anläggningsgrupp som jobbar med dessa förbättringar.




Styrelsen gm Gunnar Axelsson
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